

# Рубрика «Я и Притамбовье»

ПРИТАМБОВЬЕ

## ГЛАЗ МОЛОДЫХ

Молодёжная страничка

20 мая 2015



### Победный утренник

На протяжении десятилетий День Победы остаётся в России самым трогательным и самым душевным праздником. Никакие другие торжества не могут сравниться с ним. 9 Мая - святой для каждого из нас день, и мы, сегодняшние граждане страны, обязаны передать память о Победе будущим поколениям.

В дошкольном учреждении «Светлячок» посёлка совхоза «Комсомолец» в целях воспитания любви к своей Родине и уважения к людям, которые ковали Победу, были организованы мероприятия, посвящённые 9 Мая.

Во всех группах детского сада с ребятами были проведены тематические занятия и беседы с использованием иллюстраций и фотографий о военных событиях, подвиге со-



ветских людей в годы войны. Кроме того, оформлены тематические стенгазеты.

Праздник «Салют Победы» стал итогом мероприятий. Мальчики и девочки получили георгиев-

скую ленточку - символ памяти и уважения к подвигу нашего народа, одержавшего Великую Победу над

фашизмом. Дети поздравляли гостей праздника песнями, стихами, танцевальными номерами. А по-

ПОПУЛЯРИЗАЦИЯ  
ТРАДИЦИЙ  
РОДНОГО  
КРАЯ



могали им воспитатели и руководители Н. Леонова, О. Милосердова, С. Мачихина, Т. Тебякина, а также заведующая детским садом Л. Кулдошина.

По окончании праздника воспитанники вручили гостям цветы и сфотографировались с ними на память (на снимке).

Александра ВОЛКОВА

ПРИТАМБОВЬЕ  
19 августа 2015

РАЙОН 7

### Спас - делу час!

Время для весёлого праздника

Прекрасный солнечный день 14 августа собрал жителей посёлка совхоза «Комсомолец» у Дома культуры, чтобы отпраздновать первый Спас - медовый.

«Спас - делу час!» - гласит народная пословица. И действительно, дел было не мало. На площадке у Дома культуры была организована выставка народно-прикладного искусства. Красивой вышивкой похвасталась руководитель музея посёлка совхоза «Комсомолец» Надежда Фролова. Здесь же была выставлена старинная утварь, которую с особым интересом рассматривали дети. Мастер-класс по изготовлению кукол-оберегов показывали студентки Алёна Моисеева и Лена Тебякина. Конечно, не обошлось и без торговли мёдом -

свою продукцию привезли замечательные пасечники Владимир Алексеев, Ольга Кузнецова и семья Шишкиных.

Право открыть праздничную программу предоставили дошколятам из детского сада «Светлячок». Дети читали стихи о Медовом Спасе, пели, водили хоровод, танцевали. А помогли им воспитатели Н. Леонова и О. Милосердова, музыкальный руководитель С. Мачихина, физрук Т. Тебякина. Каждый из юных артистов получил по сладкому призу. Народными песнями и танцами порадовали всех



жителей вокально-хоровая группа «Сударыня» (на фото), семейный ансамбль Худяковых, И. Кузнецова, А. Польшкова и В. Воробьёв, танцевальный дуэт из Комсомольской средней школы и танцевальная группа «Искорки».

Все, от взрослых до малышей, водили хоровод и играли в «Ручеёк», соревновались за звание лучшего частушечника. Победителями стали А. Назарова и М. Карелина, которые получили памятные сувениры.

А закончился праздник эстрадными песнями. В исполнении ансамбля «Лири» (руководитель А. Никитин) прозвучали песни 80-х, современные песни исполнили О. Орябко, А. Никитина, Р. Леонова и И. Карелина. Празд-

ник продлился более четырёх часов - зрители никак не желали отпускать артистов.

Светлана ХУДЯКОВА,  
зав. филиалом  
Тамбовского РДК посёлка  
совхоза «Комсомолец»